

ದವನ್ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಬೀದಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ನಗರದ ಶಿವಾಜಿ ವೃತ್ತದ ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಂದೆ ದವನ್ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ನುಕ್ಕಡ್ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಹ್ಯಾಕರ್‌ಗಳು, ದುರ್ಬಲತೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪ್ರವೀಣರು, ಡಿಜಿಟಲ್ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಗಮನಾರ್ಹ ಬೆದರಿಕೆಯನ್ನು ಒಡ್ಡುತ್ತಾರೆ. ವಿವಿಧ ಅಂಶಗಳಿಂದ ಪೇರೇಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅವರು ನೆಚ್‌ವರ್ಕುಗಳನ್ನು ನುಸುಳಲು, ಡೇಟಾವನ್ನು ಕದಿಯಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಡ್ಡಪಡಿಸಲು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ವಿಧಾನಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣೆಗಳ ಆಳವಾದ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಆಗತ್ಯ. ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಹ್ಯಾಕರ್‌ರ ನೆಚ್‌ವರ್ಕುಗಳನ್ನು ನುಸುಳಲು, ಡೇಟಾವನ್ನು ಕದಿಯಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಡ್ಡಪಡಿಸಲು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಿಧಾನಗಳಿಂದ ಬಿ.ಕಾಂ ಆಕಾಶ್ ಎ. ಯು. ಎಂ. ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣೆಗಳ ಆಳವಾದ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಆಗತ್ಯ. ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಹ್ಯಾಕರ್‌ರ ನೆಚ್‌ವರ್ಕುಗಳನ್ನು ನುಸುಳಲು, ಡೇಟಾವನ್ನು ಕದಿಯಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಡ್ಡಪಡಿಸಲು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಿಧಾನಗಳಿಂದ ಬಿ.ಕಾಂ ಆಕಾಶ್ ಎ. ಯು. ಎಂ. ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣೆಗಳ ಆಳವಾದ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಆಗತ್ಯ.

ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಕೆಎಸ್ಎಟಿಎಸ್ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಸ್ಥಳಾಂತರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30- ಸ್ಥಳೀಯ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡ ನೂತನ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣವು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಬಳಿಯ ಪವರ್ ಗ್ರೀಡ್‌ನಿಂದ ಭೂಗತ ವಿದ್ಯುತ್ ಕೇಬಲ್ ಅಳವಡಿಕೆ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದು, ಕೇಬಲ್ ಅಳವಡಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡಲಿವೆ ಎಂದು ವಿಭಾಗೀಯ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವುದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ತಡೆ ಕೋರಿದ್ದ ಅರ್ಜಿ ವಜಾ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸದಂತೆ ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಿ ಬೇಕು ಎಂದು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ವಿರುದ್ಧ ದೀಪಕ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂಬುವವರು ಬೀಜಪಾಲ್ಯಾಯಿಯ ಹಾಗೂ ಆಧಾರ ರಹಿತ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಸಚಿನ್ ದತ್ತ ಅವರು ಅರ್ಜಿ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. 2018ರಲ್ಲಿ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ನಿಕಟವರ್ತಿಗಳು ನಾನು ಪೈಲಟ್ ಆಗಿದ್ದ ವಿಮಾನವನ್ನು ಪತನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಚು ನಡೆಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಅಸ್ಪಷ್ಟ, ಅಧಾರ ರಹಿತ ಹಾಗೂ ಬೀಜಪಾಲ್ಯಾಯಿ ಆರೋಪಗಳಿವೆ. ಇದು ದುರುದ್ದೇಶದ ಅರ್ಜಿ ಎಂಬಂತೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಸಂಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ಸಂಚಲನಾತ್ಮಕ ಆರೋಪ ಮಾಡುವುದೇ ಈ ಅರ್ಜಿಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕ ವಿಮಾನಯಾನ ಸಚಿವ ಜ್ಯೋತಿರಾಜ್ ಸಿಂಧ್ಯಾ ಸ್ಪರ್ಧಿಸದಂತೆ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಅರ್ಜಿದಾರರು ಕೋರಿದ್ದನ್ನೂ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ.

ಖಡಕ್ ಪಾವತಿ ಉರುಸ್ ಇಂದು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಶಿವಾಜಿನಗರ ಸುತ್ತಾನ್ ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹಜರತ್ ಸೈಯದ್ ಖಡಕ್ ಪಾವತಿ ಚಿನ್ನಿ ಬಾಬಾರವರ ಉರುಸ್ ಅನ್ನವನ್ನು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ದರ್ಗಾದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಮಾಲತೇಶ್, ಮುಜಾವರ್ ಸೈಯದ್ ಸಾಬೀಲ್, ಸಿಕಂದರ್ ಮತ್ತು ಸೈಯದ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪುಷ್ಪ ಪಿ.ಉಮಚಗಿ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ, 1ನೇ ಮೇನ್, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ದಿ. ಪುಷ್ಪಾ ಉಮಚಗಿ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪ ಪಿ. ಉಮಚಗಿ (76)** ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 30.5.2024ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುವ ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ ಅಳಿಯ, ಸೊಸೆ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 31.5.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವೈಕುಂಠಧಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ದುಃಖಿತ ಕುಟುಂಬದವರು, ಮೊ: 96865 03608, 98807 75654

ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನು ಆಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷವಾಯಿತು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಹಚ್ಚಿ-ಹೊರಿಸಿ. ಅನುಕೂಲವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯ ನಮಗೆ ದಿವ್ಯ ಚೇತನ, ಭಗವಂತನು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವೆವು. **ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ನಾಗಣ್ಣಶೆಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಆಶಾ ಡಿ.ಎಸ್. ಶಂಕರಮೂರ್ತಿ ಹೆಚ್.ಎನ್., ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು: ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಎಸ್. ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಹದಡಿ. ಫೋನ್ : 99801 11370**

ಅನಾವಶ್ಯಕ ವೆಚ್ಚದ ಆಡಂಬರದ ಮದುವೆ ಬೇಡ

ತೆಗ್ಗಿನಮಠದಲ್ಲಿನ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಜಾತ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಳಕಳಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮೇ 30- ಅನಾವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹಣ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಿ ಆಡಂಬರದ ಮದುವೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಿಂತ, ಸರಳವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಸಾಮೂಹಿಕ ಮದುವೆಗಳು ಭಾಗ್ಯದ ಮದುವೆಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ತೆಗ್ಗಿನಮಠ ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಜಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.



ಪಟ್ಟಣದ ತೆಗ್ಗಿನ ಮಠದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ತೆಗ್ಗಿನಮಠ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿಕಾಸ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ತೆಗ್ಗಿನಮಠ ಪುರಾಣ ಪ್ರವಚನ ಮತ್ತು ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ 77ನೇ ಪುಣ್ಯಾರ್ಥನ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಧರ್ಮಾರ್ಥ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕೆಲಸವನ್ನು ತೆಗ್ಗಿನ ಮಠ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಮದುವೆ ಸಾಲದ ಸುಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕು ನಲಗುಟ್ಟು ಬದಲು, ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹಗಳಲ್ಲಿ ಮದುವೆಯಾದರೆ ಆರ್ಥಿಕ ವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂದಿನ ದುಬಾರಿ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮದುವೆ ಮಾಡುವುದೆಂದರೆ ಕಷ್ಟದ ಕೆಲಸ. ಸಾಲ ಮಾಡಿ ಮದುವೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಿಂತ, ಸಾಲವಿಲ್ಲದ ಸರಳ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹಗಳಲ್ಲಿ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸ. ಸಾಮೂಹಿಕ ಮದುವೆಗಳು ಹಣ ಉಳಿತಾಯದ ಜೊತೆಗೆ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಸಾಮರಸ್ಯದ ಪ್ರತೀಕವಾಗಿವೆ ಎಂದರು.

ತೆಗ್ಗಿನ ಮಠದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಟಿ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಅನ್ನ ದಾನೋಪದ ಮೂಲಕ ದಾಸೋಹ ಮಠವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಕೀರ್ತಿ ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ 65ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಅಕ್ಕರ ದಾಸೋಹ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕರ ಕ್ರಾಂತಿ ಮಾಡಿದ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆ ಇದ್ದು, ಮುಂದಿನ

ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜಾತ್ರೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ರಾಮಘಟ್ಟ ಪುರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸ್ವಾಮಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಬಿಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ವಿ. ಎನ್.ಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಸಂಧಿ ಬಿ.ನಾಗರಾಜ ಗೌಡ, ಪ್ರಕೃತಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿದರ ಪೂಜಾರಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಧಾನಿ ಹುದ್ದೆಯ ಘನತೆ ಕುಂದಿಸಿದ ಮೋದಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಚರ್ಚೆ ಹಾಗೂ ಹುದ್ದೆಯ ಘನತೆ ಕುಂದಿಸಿದ ಮೋದಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಮನಮೋಹನ್ ಸಿಂಗ್ ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದ್ವೇಷ ಬಾಷಣದ ಮೂಲಕ ಅವರು ಪ್ರಧಾನಿ ಹುದ್ದೆಯ ಘನತೆ ತಗ್ಗಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿರುವ ಸಿಂಗ್, ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ದೋಷಪೂರಿತ ಅಗ್ನಿವೀರ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸೈನ್ಯದ ಮೇಲೆ ಹೇರಿದರೆಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆಯಾವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯೂ ಇಂತಹ ದ್ವೇಷದ, ಅಸಂವಿಧಾನಿಕ ಹಾಗೂ ಒರಟು ಭಾಷೆ ಬಳಸಿಲ್ಲ. ಸಮಾಜದ ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಇಂತಹ ಭಾಷೆ ಬಳಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರು ನನ್ನ ಕುರಿತು ಕೆಲ ತಪ್ಪು ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನೂ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಯಾವತ್ತೂ ಒಂದು ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಇನ್ನೊಂದು ಸಮುದಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ವಿಚ್ಛಿನ್ನ ಕಟ್ಟಿ ಕೊಡಲು ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊರಕೇರಿ ಇಂದು ವಯೋ ನಿವೃತ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 38 ವರ್ಷ 9 ತಿಂಗಳಿಂದ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಎಂ.ವಿ.ಹೊರಕೇರಿ ಅವರು ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷ 9 ತಿಂಗಳಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇಂದು ಸೇವೆಯಿಂದ ವಯೋ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಲಿದ್ದಾರೆ. ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಪತ್ರನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿಯೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೊರಕೇರಿ ಅವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ 'ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮೂಲತಃ ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಕನೂರು ಗ್ರಾಮದ ವರಾಧ ಹೊರಕೇರಿ ಅವರು ಸದ್ಯ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈಶಾನ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂಗಾರು ಆಗಮನ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ತ್ರಿಪುರ, ಮೇಘಾಲಯ ಹಾಗೂ ಅಸ್ಸಾಂಗಳ ಬಹುತೇಕ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂಗಾರು ಹರಡಿದೆ. ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ಧಾರಾಕಾರ ಮಳೆ ಸುರಿಯುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಾಡಿಕೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆಯಾಗಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಸಿದ್ಧವೀರಪ್ಪ ಬಿಡಾವಣೆಯ 9,10,11, ಮತ್ತು 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಪ್ರಜ್ವಲ್ ರೇವಣ್ಣ ಎಸ್‌ಐಟಿ ವಶಕ್ಕೆ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ರಾಷ್ಟ್ರಕೈ ಹಿಂತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ತಮ್ಮನ್ನು ಬಂಧಿಸಬಹುದೆಂಬ ಆಲೋಚನೆಯಿಂದ ಪ್ರಜ್ವಲ್, ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಮೂರು ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿರೀಕ್ಷಾ ಜಾಮೀನಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರಜ್ವಲ್ ಪರ ವಕೀಲರು ಬುದ್ಧವಾರವೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮೇ 31ಕ್ಕೆ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಪ್ರಜ್ವಲ್ 36 ದಿನಗಳ ನಂತರ ನಗರಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಿದರು. ಪ್ರಜ್ವಲ್ ಬಂಧನಕ್ಕಾಗಿ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಎಲ್ಲಾ ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಕರೆತರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ಸಿಗ್ನಲ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ಜಟಿಲಪಟ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು, ಪಾಟ್ನಾ ವಂದೇ ಭಾರತ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್, ಬನಾರಸ್ - ಬಕ್ಸಾರ್ ಮುಖ್ಯ ಪ್ಯಾಸೆಂಜರ್ ಸ್ಪೆಷಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ರೈಲುಗಳು ವಿಳಂಬವಾಗಿ ಸಂಚರಿಸಿವೆ. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಸಿಗ್ನಲ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ತೊಂದರೆಯಿಂದಾಗಿ ಅವರು ಎಸ್.ಎಸ್. ಡಿ.ಎ.ಸಿ. ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ತೆರೆಯಲು ಬಯಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಸೂಕ್ತ ಅನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೇ ಬಾಕ್ಸ್ ತೆರೆಯದಂತೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ಮಾಸ್ಟರ್ ಸರೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ತಡೆದಿದ್ದರು. ಇದು ಉಭಯರ ನಡುವೆ ವಾಗ್ವಾದ, ನಂತರ ಘರ್ಷಣೆಗೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು. ಶೆಕಜಾದ್ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ತಲೆ ಹಾಗೂ ತೋಳಿಗೆ ಹೊಡೆದು ಗಾಯಗೊಳಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶ್ನೆ ತಿದ್ದಿ ಕಾರಣ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಜ್ವಲ್ ನಗರಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗುವುದು ಖಚಿತವಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಬಿ.ಕೆ.ಸಿಂಗ್, ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಸಮಾಲೋಚನಾ ಸಭೆ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡ ಕೆಂಪೇಗೌಡ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿಡುಬಿಟ್ಟು, ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಭದ್ರತಾ ಹಾಗೂ ವಲಸೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಕುಮಾರ್ ದುರ್ವರ್ತನೆ ತೋರಿ ಅವಹೇಳನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ರೀಸೆಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ತೆರೆಯಲು ಬಯಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಕ್ರಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು ಬಿಡುಬಿಟ್ಟು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ್ದೆ. ಇಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕುಮಾರ್ ಕೊರಳೆಪಟ್ಟು ಓಡಿದ ಎಳೆದಾಡಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಎಡಗಣ್ಣಿಗೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವಿನ ಎಳೆದಾಡದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರೂ ಬಿದ್ದು, ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಗಾಯಗಳಾಗಿವೆ ಶೆಕಜಾದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮೂವರು ಸದಸ್ಯರ ತನಿಖಾ ತಂಡ ಒಡಕಿನ ವರದಿ ನೀಡಿದೆ. ಇಬ್ಬರು ಶೆಕಜಾದ್ ತಪ್ಪಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರೆ, ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ ಆಡಿಯೋ ವಾಯ್ಸ್ ರೆಕಾರ್ಡಿಂಗ್ ಆಲಿಸಿದ ನಂತರವೇ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಯುಬಿಡಿಟಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಯುಬಿಡಿಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಅಂಡ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಸಮಾಲೋಚನೆ ಸಮಾವೇಶ ಜರುಗಲಿದೆ. ಸಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬಿ. ನಿಟ್ಟೂರು, ಇ ಅಂಡ್ ಇ ವಿಭಾಗದ ಛೇತನ್ ಡಾ. ಮೌನೇಶಾಚಾರ್, ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಶಶಿಶಂಕರ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಡಿ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ 3 ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಮಾನತ್ತು

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಪಾಸ್‌ಬುಕ್ ಪರಿಶೀಲನೆಯಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ ಎಂದೂ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ಯೂನಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಅವ್ಯವಹಾರ ತಡೆಯಲು ವಿಫಲವಾಗಿದೆ. ಅವ್ಯವಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೂ, ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಅಕ್ರಮದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಯೂನಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಎಂ.ಡಿ. ಹಾಗೂ ಸಿ.ಇ.ಎ. ಎ. ಮಣಿಮೇಖಲೆ, ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ನಿತೇಶ್ ರಂಜನ್, ರಾಮಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂ, ಸಂಜಯ್ ರುದ್ರ, ಪಂಕಜ್ ದ್ವಿವೇದಿ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಬಿ. ರಶ್ಮಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸುಚಿಶಿಶಿ ರಾವ್ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಿದ್ಧವಾಗುತ್ತಿವೆ ಲಕ್ಷ ಬೀಜದ ಉಂಡೆ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ದೇಶೀ ತಳಿಗಳಾದ ಬೇವು, ಹೊಂಗೆ, ಆಲ, ಅರಳಿ, ಲಾಂಗಿ ಮುಂತಾದ 20 ರೀತಿಯ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೋಹಿತ್ ಜೈನ್, ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, ಅವರು ಸೂಚಿಸುವ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸೂಚಿಸುವ ರೀತಿಯ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಹರಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮರಗಳ ನೆರಳು ಹಾಗೂ ಅಕ್ಕಿಜನಗೆ ನೆರವಾಗುತ್ತವೆ. ಮನುಷ್ಯರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಪ್ರಾಣಿ ಪಕ್ಷಿಗಳಿಗೂ ಹಸಿರಿಕರಣ ಸಹಕಾರಿ. ಬಾತಿ ಗುಡ್ಡ, ಕೊಂಡಚ್ಚಿ ಕೆರೆ, ಆವರಣ ಕೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವೆಡೆ ಬೀಜದ ಉಂಡೆಗಳನ್ನು ಹರಡುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ.ವಿ. ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಶಿಶುಪಾಲ್, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮೈಕ್ರೋಬಯಾಲಜಿ ವಿಭಾಗಗಳ ಜೊತೆ ಸೇರಿ ಹೊಂಗೆ ಬೀಜದ 1,500 ಬೀಜದ ಉಂಡೆಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಈ ಉಂಡೆ ಬೀಜಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಹರಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬೀಜದ ಉಂಡೆಯ ಈ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ವೈಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ಜಗದೀಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಮುರುಗೇಶ್, ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಉತ್ತಮ ಮಿತ್ರರಾದ ಸಾಧ್ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ

ಜಿಂದಾಬಾದ್ ಎಂದು ಅಪಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿದರೆ ಕ್ರಮ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಇರುವುದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ. ಈಗ ನೇಮಕ ಪ್ರತಿಯ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದೇವೆ. ತರಬೇತಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ತಕ್ಷಣ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಡೆಗೆ ಇರುವ ಠಾಣೆಗಳಿಗೆ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ನಲ್ಲೂರಿನಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಕುರಿತ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಬಂದಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು. ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸುವಾಗ ಪಾಕಿಸ್ತಾನಿ ಜಿಂದಾಬಾದ್ ಎಂಬ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿದ್ದರೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ನೀಡಲಿ, ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಹೇಳಿದರು. ಆ ರೀತಿಯ ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿಲ್ಲದೇ ಪಾಕಿಸ್ತಾನಿ ಜಿಂದಾಬಾದ್ ಎಂದು ಕೂಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಅಪಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿದರೆ, ಅಂಥವರ ವಿರುದ್ಧವೂ ಪೊಲೀಸರು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಚ್ಚಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಠಾಣೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸದಸ್ಯರಾದ, ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿನ ಕೆಲ ಲೋಕಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಶಾಸಕ ಶಿವಗಂಗಾ ಬಸವನಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹಸಿರಿಕರಣ

ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ರೈಲ್ವೆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಹಸಿರಿಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವ ಯೋಜನೆ ಇದೆ ಎಂದು ರೈಲ್ವೆಯ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಆಗಿರುವ ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೋಹಿತ್ ಜೈನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬರುವ ಜೂನ್ 5ರ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆಯ ದಿನದಂದು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 3 ಸಾವಿರ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸ್ಥೆಯೂ ಸಹಭಾಗಿಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಲಂಕಾರಿಕ ಸಸಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ವಿಶಾಲ ಜಾಗ ಇರುವ ಕಡೆ ಅಕ್ಕಿಜನ, ನೀಡುವ ದೊಡ್ಡ ಮರವಾಗುವ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಗುವುದು. ಕೆಲ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಜಾಗವಿದ್ದು, ಹಸಿರಿಕರಣಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಕಾಶವಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆಯಲ್ಲಿಂದು ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ವಿರೋಧಿ ದಿನಾಚರಣೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಶೈಲಧರ್ಮಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ವಿರೋಧಿ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಂಗವಾಗಿ ಯೋಜಿಸಿರುವ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೆ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಮಾರುತಿ ಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ದಾಳಿ 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ನಕಲಿ ಬೀಜ ವಶ

ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು, ಮೇ 30- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂತರವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಒಡೇರಹಳ್ಳಿ ಎಂಬುವವರ ಮನೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ಮಾಡಿದ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸುಮಾರು 5 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ, 50 ಕೆಜಿ ತೂಕದ 54 ಬೀಜಗಳು, ಒಟ್ಟು 27 ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಮೆಕ್ಸಿಕೋನೀಕರಣ ನಕಲಿ ಬೀಜಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶಾಂತಮಣಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ಎನ್ ಮಹಾರಾಜ್, ಅಧಿಕಾರಿ ಬಸವರಾಜ ಮುರುಗಣ್ಣನವರ, ವೀರೇಶ ಜಿ.ಎಂ. ಶಿವಾನಂದ ಹಾವೇರಿ ಈ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಹಲಗೇರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರ ಪ್ರಚಾರ

ಪಟ್ಟಣದ ವಿವಿಧ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಡಿ.ಟಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ.ಅಬೀದ್ ಅಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರ ಪ್ರಚಾರ

ಪಟ್ಟಣದ ವಿವಿಧ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಡಿ.ಟಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ.ಅಬೀದ್ ಅಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತೃಪ್ತಿಸಿ ತಂಬಾಕು - ಉಜ್ವಲವಾಗುವುದು ಬದುಕು

(3ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆಹಾರದ ರುಚಿ ಗೊತ್ತಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಮಯ ಕಳೆದ ಹಾಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಆಹಾರವೂ ಕಾರವನಿಸಲಾರಂಭಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಾಯಲ್ಲಿಲ್ಲ ನೋವುಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಬಾಯಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಳಿ ಮಚ್ಚೆಗಳು ಕಂಡುಬರುತ್ತವೆ. ಬಾಯಿಯಿಂದ ಯಾವಾಗಲೂ ದುರ್ಗಂಧ ಬರುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಬಾಯಿಯಲ್ಲಿ ತಂಬಾಕು - ಗುಟ್ಟು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಆ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಹುಣ್ಣುಗಳಾಗುತ್ತವೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗುತ್ತದೆ. ಸಮಯ ಕಳೆದ ಹಾಗೆ ಬಾಯಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಿಯಾಗಿ ತೆಗೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಹಾಗೆ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಬಾಯಿಯ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಉಂಟಾಗಲು ತಂಬಾಕುನ ಬಳಕೆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಹಲ್ಲು ಕಲೆಗಳಾಗುವುದು, ಹಳದಿ ಬಣ್ಣಕ್ಕೆ ತಿರುಗುವುದು, ಕೆಲವು ಪದರ ಬೆಳೆಯುವುದು, ಹಲ್ಲುಗಳು ಸಡಿಲಗೊಳ್ಳುವುದು, ಹಲ್ಲುಗಳು ಕೊಳೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಬಿಡು ಹೋಗುವುದು.

- ಒಸಡುಗಳು ಸೋಂಕಿಗೆ ಒಳಗಾಗುವುದು, ಒಸಡಿನ ನೋವುಗಳು ಹಾಗೂ ಒಸಡಿನಿಂದ ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾಗುವುದು.
- ನಾಲಿಗೆಗೆ ರುಚಿ ಗೊತ್ತಾಗುವುದು, ನಾಲಿಗೆಯ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಹುಣ್ಣುಗಳಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಸೋಂಕಿಗೆ ತುತ್ತಾಗುವುದು.

ತಂಬಾಕು ತೃಪ್ತಿಸುವುದರಿಂದ ಆಗುವ ದೈಹಿಕ ಲಾಭಗಳು:-

- ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಮತ್ತು ಹೃದಯರೋಗದ ಗಂಡಾಂತರ ಕಡಿಮೆಯಾಗುವುದು
- ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಈ ದುಶ್ಚಟದಿಂದ ಅಪಾಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುವುದಿಲ್ಲ
- ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ಕೆಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಫ ಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತವಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಸುಧಾರಿಸುವುದು
- ನಿಮ್ಮ ಹಲ್ಲುಗಳು ಬಿಳಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಶುಚಿಯಾಗಿರುವವು
- ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಶ್ರದ್ಧೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದು.
- ತಂಬಾಕು ತೊರೆಯುವುದು ಯಾವಾಗಲೂ ತಡವಲ್ಲ
- ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ತೃಪ್ತಿಸಿದರೆ ಅಧಿಕ ಲಾಭವಾಗುವುದು.
- ಸಿಗರೇಟು, ಪಾನ್ ಮತ್ತು ಜರದಾ ಸುಲಭವಾಗಿ ದೊರೆಯುವಂತೆ ಇರಬಾರದು.
- ಚಿಯಾಂಟ್ ಗಮ್, ಸಿಟಿ ಪೆಪರ್ ಮೆಂಟ್ ಯಾವಾಗಲೂ ಬಾಯಿಯಲ್ಲಿರಲಿ. ಆಳವಾಗಿ ಉಸಿರು ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿ
- ನಿಮಗೆ ಅತಿಯಾಗಿ "ಬೇಕು" ಎನಿಸಿದಾಗ, ನಿಮ್ಮ ಮುಕ್ತ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಿ.
- ನಿಲ್ಲಿಸುವ ದಿನ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಮಾನಸಿಕ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ಒಬ್ಬರಿರಲಿ.
- ಸಿಗರೇಟು, ಪಾನ್, ಜರದಾ ಇಲ್ಲದೆ ಮೊದಲ

ದಿನಕ್ಕೆ ಯೋಜನೆ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಿ

- ಪ್ರತಿದಿನ ವಿಶ್ರಾಂತಿಯ ತಂತ್ರಗಳಾದ ಯೋಗ, ನಡೆಯುವುದು, ಧ್ಯಾನ, ನೃತ್ಯ, ಸಂಗೀತ ಇತ್ಯಾದಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.
- ಚುರುಕಾಗಿರುವ ಆರೋಗ್ಯ ಪೂರ್ಣ ಆಹಾರಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆಯಿರಲಿ.

ತಂಬಾಕು ನಿಷೇಧಕ್ಕಾಗಿ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮದ ಆತ್ಮಗತ:

ಬಸ್, ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ, ಚಿತ್ರಮಂದಿರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಕಚೇರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಧೂಮಪಾನ ನಿಷೇಧ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಜಾರಿಯಾಗಬೇಕು. ದಂಡದ ಮೊತ್ತ ಹೆಚ್ಚಿದರೆ ಧೂಮಪಾನಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಸಿಗರೇಟ್ ಸೇರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಕಾನೂನು ಜಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವೈಫಲ್ಯದಿಂದ ತಂಬಾಕು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸೇವನೆಗೆ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆಯಾಗಬೇಕು. ಇದಲ್ಲದೇ ಮಿಗಿಲಾಗಿ ತಂಬಾಕು ಸೇವನೆ ವಿರುದ್ಧ ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಕೆವಿ ಮಾತು: ● ಧೂಮಪಾನ ಮಾಡದಿರಿ; ಮಾಡಲೂ ಬಿಡದಿರಿ. ● ಧೂಮಪಾನಿಗಳೇ... ಇಂದೇ ತಂಬಾಕು ತ್ಯಜಿಸಿ, ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಆಸರೆಯಾಗಿ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ದಂತ ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತವಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ

ತಂಬಾಕು ಉತ್ಪನ್ನ ಪರೋಕ್ಷ ಸೇವನೆಯಿಂದ 2 ಲಕ್ಷ ಜನರ ಜೀವ ಹಾನಿ



ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಮೇ 30 - ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ತಂಬಾಕು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ನೇರ ಸೇವನೆಯಿಂದ 10 ಲಕ್ಷ ಜನರ ಮೃತರಾದರೆ, ಪರೋಕ್ಷ ಸೇವನೆಯಿಂದ ಸುಮಾರು 2 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಜನರ ಜೀವ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಕಳವಳಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಎಂ. ವಿಜಯ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಚಂದ್ರವಳ್ಳಿಯ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ದಂತ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯೂತ್ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಯುನಿಟ್, ಎಬಿಎಂಎಸ್, ಕೆಎಂಎಂಎಸ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಇಂಡಿಯನ್ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಇಂಡಿಯನ್ ಡೆಂಟಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ಮುಕ್ತ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ತಂಬಾಕು, ಬೀಡಿ-ಸಿಗರೇಟು, ಇ-ಸಿಗರೇಟ್ ಇನ್ನಿತರ ತಂಬಾಕು ಪದಾರ್ಥ ಗಳು ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಕಲುಷಿತಗೊಳಿಸುವ ದಲದ ಮಾನವನ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಗೌರವ್ಯ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಾನಿಕಾರಕವಾಗಿವೆ. ಯುವಜನತೆ, ಇಂಡಿಯನ್ ಡೆಂಟಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಖಜಾಂಚಿ ಡಾ. ಪ್ರಣೀತ, ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ದಂತ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ. ಸುನೀಲ್ ಎ. ವರದವಡಿ, ಡಾ. ಗರುಲು ಅನುಸ್ಥಿತ್, ಡಾ. ಭೂಮಿಕ, ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜಿನ ಐಕ್ಯವಿಸಿ ಕೋ-ಆರ್ಟ್ ನೇಟಿವ್ ಡಾ. ಹರ್ಷವರ್ಧನ್, ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಿವರಾಮ್ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಪ್ರೊ. ಡಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಿದರು. ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಎಲ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಪ್ರೊ. ಹೆಚ್.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ, ಡಾ. ಬಿ. ರೇವಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸತೀಶ್ ನಾಯ್ಕ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಟಿ.ಎನ್. ರಜಪೂತ್ ವಂದಿಸಿದರು. ಡಾ. ಎಸ್. ನಾಜೀರುನ್ ನೋ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಎಂ. ವಿಜಯ್ ಆತಂಕ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮತ ಯಾಚನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ಬರುವ ಜೂನ್ 3 ರಂದು ನಡೆಯುವ ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಡಿ.ಟಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಪರವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮತಯಾಚನೆ ನಡೆಯಿತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಮೋಡಿ ವೀರಪ್ಪ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಸೆಂಟ್ ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್, ಜೈನ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಮತ್ತು ಸೀತಮ್ಮ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮತಯಾಚನೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಗೆಲ್ಲಲು ಶಿಕ್ಷಕರೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ

ಬಾಯಿ ಹೋಳ್ಳರ್ ಜಯಂತಿ

(4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ) ಖುಶಾಲಿರಾಮನನ್ನು ಪೋಷಿಸಿದರು. ಕುಶಲ-ಕರ್ಮಿಗಳು, ಶಿಲ್ಪಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಲಾವಿದರು ಇವಳಿಂದ ಅಪಾರವಾಗಿ ಗೌರವಿಸಲ್ಪಟ್ಟರು. ಮಹೇಶ್ವರ ಜವಳಿ ಉದ್ಯಮದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ, ಕ್ಷೇತ್ರವಾಯಿತು. ಭವ್ಯ ಕಾಶಿ, ದಿವ್ಯ ಕಾಶಿ ಎಂದು ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪಡೆದಿರುವ ವಾರಾಣಸಿಯ ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಮಂದಿರದ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ರಾದವರು. ಇವರೇ ಅನೇಕ ಬಾರಿ ದಾಳಿಗೊಳಗಾಗಿದ್ದ ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಮಂದಿರದ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಿದ ಕೆಲವರಲ್ಲಿ ಅಹಲ್ಯಾ ಬಾಯಿ ಹೋಳ್ಳರ್ ಅವರ ಪಾತ್ರ ಬಹು ಮುಖ್ಯವಾದದ್ದು.

ಇಂಥ ಮಹಾಪಾತ್ರಿ ಗಂಡನನ್ನು ಮಗನನ್ನು ಮಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಪ್ರಜಾ ಪಾಲನೆಗಾಗಿ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಮುಡಿಪಾ ಗಿಟ್ಟು, ಜೀವನದ ಅಂತ್ಯದವರೆಗೂ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಮಗ್ನಳಾಗಿ ಗಿದ್ದು, ಆತ್ಮಧರ್ಯದ ಬಡತಿಯಾಗಿದ್ದ ಅಹಲ್ಯಾಬಾಯಿ ಹೋಳ್ಳರ್ ರವರು 12 ಆಗಸ್ಟ್ 1795ರಲ್ಲಿ ಮರ ಹೊಂದಿದರು. ಅವರು ಮರಣ ಹೊಂದಿರಬಹುದು, ಆದರೆ ಅವರ ಸಾಹಸ, ಕಾರ್ಯನಿಷ್ಠೆ, ಉದಾರತೆ, ಧರ್ಮನಿಷ್ಠೆ, ಕೌಶಲ್ಯಗಳು ಇಂದಿಗೂ ಎಲ್ಲ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೂ ಆದರ್ಶಪ್ರಾಣವಾಗಿವೆ. ಸ್ಫೂರ್ತಿದಾಯಕವಾಗಿವೆ. ಅಂತಹ ಮಹಾವೀರ ವೀರಾಪುಷ್ಪಿಣಿಗೆ ನಮನವಾಗಲಿ.

ಮುರುಘಾ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಸಸಿ ನೆಡುವ ಪರಿಸರ ಸಪ್ತಾಹ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬೃಹನ್ನರ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಪರಿಸರದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಜೂನ್ 5ರವರೆಗೆ ಸಸಿ ನೆಡುವ ಸಪ್ತಾಹವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ 9ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, 31ರಂದು ಚಂದ್ರವಳ್ಳಿ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ, ಜೂನ್ 1ರಂದು ಶ್ರೀ ಜಯವಿಭವ ಶ್ರೀಗಳ ಕಲ್ಪವೃಕ್ಷ ವನ, ಶ್ರೀ ಬೃಹನ್ನರ ಪೂಜಾಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬೃಹನ್ನರ ಸಂಯುಕ್ತ ಪುಷ್ಪಾ. ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ, 2ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಸೀಬಾರದ ಶ್ರೀ ಗುರುಪಾದ ಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ಸ್ಮಾರಕ, ದಳಗಳ ಚಾತ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜೂನ್ 3ರಂದು ಬಸವೇಶ್ವರ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಆವರಣ, ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ಉದ್ಯೋಗ ಸಮಿತಿಗಳವರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ದಂತ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ, 4ರಂದು ಸೀಬಾರದ ಕೇಶೇಶ್ವರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪಕ್ಕ ಹಾಗೂ 5ರಂದು ಬುಧವಾರ ಶ್ರೀಶೈಲದ ಮುರುಘಾ ವನದಲ್ಲಿ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿ.ಆರ್.ನಾಗರಾಜ್ ಇಂದು ವಯೋನಿವೃತ್ತಿ



ಬಸವಾಪಟ್ಟಣ ಸಮೀಪದ ದಾಗಿನಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 28 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಜಿ.ಆರ್. ಜಿ.ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ಇಂದು ವಯೋನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಲಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ನಿಮಿತ್ತ ನಾಗರಾಜ್ ಅವರಿಗೆ ಶಾಲೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಕ್ಕೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ತಂಬಾಕು ವಿರೋಧಿ ದಿನ

ಸಿದ್ದಾರೂಢ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ವಿರೋಧಿ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಯೋಜನೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಸಂಪತ್ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2001ರಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಹತ್ಯೆ: ಛೋಟಾ ರಾಜನ್‌ಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ

ಮುಂಬೈ, ಮೇ 30 - 2001ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಜಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಹತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಭೂಗತ ಛೋಟಾ ರಾಜನ್‌ಗೆ ಮುಂಬೈ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಿದೆ.

ಹತ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜನ್ ತತ್ವಿತ್ಯ ಸ್ವ ಎಂಬುದು ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ.ಎಂ. ಪಾಟೀಲ್ ತೀರ್ಪಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಜಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಮಧ್ಯ ಮುಂಬೈನ ಗವ್ವೇವಿ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಗೋಲ್ಡನ್ ಕ್ರೌನ್ ಹೋಟೆಲ್ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ರಾಜನ್ ತಂದೆಕೆ ಸೇರಿದ ಇಬ್ಬರು ಮೇ 4, 2001ರಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಹತ್ಯೆಗೈದಿದ್ದರು.

ಪೊಲೀಸರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿದಾಗ, ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ಛೋಟಾ ರಾಜನ್ ತಂದೆ ಹೇಮಂತ್ ಪೂಜಾರಿಯಿಂದ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಬೆದರಿಕೆ ಕರೆ ಬಂದಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು. ಶೆಟ್ಟಿ ಹಣ ನೀಡಲು ವಿಫಲವಾದ ಕಾರಣ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಪತ್ರಕರ್ತ ಜೆ.ಡಿ. ಹತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಜನ್ ಈಗಾಗಲೇ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ದೆಹಲಿಯ ತಿಹಾರ್ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿರುತ್ತಾನೆ.

ಹೆಂಡತಿ ಕೊಂದ ಆರೋಪಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ಒಡವೆ ಬಿಡಿಸಿಕೊಡು, ಮದ್ಯಪಾನ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಬಿಡು ಎಂದಿದ್ದ ಹೆಂಡತಿಯನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಆರೋಪಿಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಿದೆ.

ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೊರಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ದುರುಗಪ್ಪ ಅವರು ತಮ್ಮ ಮಗಳು ಶಿಲ್ಪಾಳನ್ನು ಗಂಡನಾದ ಗಿರೀಶ್ ಕೊಲೆಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದರು. ಆರೋಪಿಯು ಪತ್ನಿಯನ್ನು ನೇಣು ಹಾಕಿ ಕೊಲೆ ಮಾಡಿರುವುದು ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದ್ದರಿಂದ ತಂಪಾಡಿ ಕಾರಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಸಿಟಿಬಿ ಟಿ.ಬಿ. ದೇವರಾಜ್ ಆರೋಪಿ ವಿರುದ್ಧ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ದೋಷಾರೋಪಣಾ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಆರ್.ಎನ್. ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿ ಆರೋಪಿ ಗಿರೀಶನಿಗೆ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಪಿ ಪರ ಸರ್ಕಾರಿ ವಕೀಲ ಜಯಪ್ರಕಾಶ ನ್ಯಾಯ ಮಂಡಿಸಿದ್ದರು.

<p>ಜಾಗ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಾರ್ಡನ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಮಾಡಲು ಸೂಕ್ತವಾದ ಜಾಗ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98449 69738</p>	<p>ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಸಣ್ಣ ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಸ್ಟಾಪ್ ಹತ್ತಿರ 20x30 ದಕ್ಷಿಣ ಮೇಲೆ - ಕೆಳಗೆ, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 15x40 ದಕ್ಷಿಣ, ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x35 ದಕ್ಷಿಣ 3 ಪ್ಲೋರ್. ಸ್ವಾಮಿ ವಿಜೇಶ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715</p>	<p>ಬಲೂನ್ ಡೆಕೋರೇಷನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ ಜೂನ್ 10ನೇ ತಾರೀಖಿನಿಂದ 10 ದಿನಗಳ ಕಾಲ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98449 69738</p>	<p>ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮನೆಯ ನಿಲಸ ತೊಟ್ಟಿ, ಟ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಿಗೆ ಗೋಳುಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ನಾವು ಕ್ಲೀನ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 99863 61250 91132 85992</p>	<p>ಸ್ಕೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಲೇಔಟ್ ಪಕ್ಕ ಗಿರೀಶ್ ಕಾಲೇಜು ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತ ಹೊಸ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x35 ಉತ್ತಮ-ಪ್ರತಿಮ ಕಾರ್ಪಸ್, 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡು 28x30 ಪ್ರತಿಮ ಅಕ್-ಹಕ್ 30x40 ಪೂರ್ವ, 30x40 ದಕ್ಷಿಣ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಜೇಶ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715</p>	<p>Property Hub ●EC ●E-swathu ●Bathing Licence ●Khatha Change 96118 66449</p>		
<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸ್ವೀಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಬೇಕರಿಯಲ್ಲಿ ಕೌಂಟರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಮೊ : 91138 57837</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಬಾಲಕರ ವೃದ್ಧತೆಯ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ರಸ್ತೆ, 10ನೇ ಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸುಸಜ್ಜಿತ (fully furnished) ಮೂರು ಬೆಡ್ ರೂಮ್ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99861 21251</p>	<p>ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಲೇಡ್ಸ್-Tele ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸಂಬಳ 9000/- ಬಾಯ್ಸ್ಗೆ ಫೀಲ್ಡ್ ವರ್ಕ್ 14,000/- ಎಂಪಿ ಬಿ ಬ್ರಾಕ್ಸ್, 5ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 9591750723, 7899951681</p>	<p>ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಬಂಜೆಗೆ 31 ವರ್ಷದ BE, M.Tech ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿರುವ ಸುಂದರ ವರನಿಗೆ, ಯುವವು ಪದವಿ ಪಡೆದ ಸೂಕ್ತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಬೀಬಿ ಪದ್ಧತಿ ಬೇಕಾಗಿದೆ. 98807 29108</p>	<p>ಮಳಿಗೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ ಜೋ.ನಂ. 80/6, ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದ ಎದುರು, ಎವಿ ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ಟಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಂಪು ಪ್ಲೋರ್ ಹಾಗೂ ಫ್ಲಾಟ್ ಫ್ಲೋರ್ನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 650 ಚದುರಡಿ ಇರುವ ಮಳಿಗೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ. 93422 96777</p>	<p>ಸ್ಕೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಬಾಂಜೆ ಬಡಾವಣೆ, ಕಾಲೇಜು, ಶಿವನಾಥ್ ಗ್ರಾಂಪು ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ಜೆ.ಹೆಚ್. ಟಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಫ್ಲಾಟ್ ಒಂದಾಗಿ, ಎಂ.ಪಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ, ಉತ್ತಮ ದರದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತೆ. 30x40, 40x50, 40x60, 30x50 ಎಲ್ಲಾ ಆಕರ್ಷಕ ಸ್ಥಳಗಳಿವೆ. 97315 12365</p>	<p>ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, ಹೇಮಂತ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಒಂದಾಗಿ ಕಾರ್ಪಸ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ 2 BHK ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94483 92975 99866 18266</p>	<p>ಡ್ರೈವರ್, ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನಗರ ಕಾರಿಗೆ ಬಸ್ಸಿಗೆ ಡ್ರೈವರ್ (ಪುರುಷ) ಮತ್ತು ಕಂಡಕ್ಟರ್ (ಪುರುಷ ಅಥವಾ ಮಹಿಳಾ) ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 91642 22937</p>
<p>ಮನೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಮನೆ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಹಳೆಯ ಬಾಡಿಗೆ ಕೊಡುವ ಮನೆಗಳನ್ನು ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಬಾಡಿಗೆ ರೂಂ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. 99863 61250, 80730 24690</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಚಾಮರಾಜನೇರಿ, ಲೋಕಮಾನ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ 1ನೇ ಮಹಡಿ ಮತ್ತು 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಹಾಗೂ ಸ್ವಂತ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಇರುವ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 78920 18341</p>	<p>ವಯಸ್ಸು ಮೀರುತ್ತಿರುವ ವಧುಗಳಿಗೆ ವರನ ಸ್ವಂತ ವಿಳೇಸಲ್ಲಿ ಮದುವೆ ಆಗಲು ಹಿಂದೂ ವರಗಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99456 82243</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ PUC ಅದ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಟಾಪ್ ತೆಗೆಯಲು, ಹೋಲ್‌ಸೆಲ್ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಮಹಿಳೆಯರ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಭೇಟಿ ಸಮಯ : ಸಂಜೆ 6.30 ರ ನಂತರ ಶ್ರೀ ಗುರು ಎಂಪಿಎಂ ಪ್ರೈವೇಟ್ 65/9, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಟಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ ದಾವಣಗೆರೆ.</p>	<p>ಸ್ಕೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕಿನ 30x50ರ ಸ್ಕೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ರಶ್ಮಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದೈವಜ್ಞ ಕಾಲೇಜಿನ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ. 90080 93045 73489 07416</p>	<p>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಮ್ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರ ಒಂದಾಗಿ, ಎಂ.ಪಿ.ಎಂ. 'ಎ' ಬ್ರಾಕ್ಸ್, ಗಂಗಾಧಿಪತಿ ನಿಲಯ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 95353 49860 91410 18769, 94482 97072</p>	<p>ಡ್ರೈವರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಡ್ರೈವರ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಹಾಗೂ ದ್ವಿಚಕ್ರವಾಹನ ಹೊಂದಿರುವ ಕಾರ್ ಡ್ರೈವರ್ ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94486 56091 (ಈ ಓದಿ ಈ ಮೇಲೆ ಕಾಣಿಸಿದ ಸಂಖ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿದರೆ ಪುನಃ ಕರೆ ಮಾಡಬೇಡಿ)</p>	<p>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ Above 40 years ಅನುಭವವುಳ್ಳವರು ಡ್ರೈವರ್, ಆಂಗ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 63620 23451 97434 37003</p>
<p>ಓದುಗ ಗಮನಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಡಾಟಾ ರಾಜ್ಯದ ವಿಶ್ವಾಸ್ಪೂರ್ಣವಾದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ - ಪತ್ರಿಕೆ, ದೋಷ, ದೋಷ, ಗುಣಮಟ್ಟ, ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಅನೇಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಡಾಟಾ ರಾಜ್ಯದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತದೆ. ಅಂತಿಮ ಪ್ರತಿ ಡಾಟಾ ರಾಜ್ಯ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ.</p>	<p>ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಕೆನಿಷ್ಠ ಓದಲು & ಬರೆಯಲು ಬಯಸುವ ಹಾಗೂ ಅನುಭವವಿರುವ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವೇತನ : 9,000 - 10,000 73539 50027 97405 02514</p>	<p>ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿಯಿಂದ 10ಕಿ.ಮೀ ಒಳಗಡೆಯಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು. ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮೊಬೈಲ್ : 99005 21848</p>	<p>ಸ್ಕೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ 35x50 ಅಳತೆಯ ಸ್ಕೈಟ್ ನಂ. 6, ಅಮರಾವತಿ ಬಡಾವಣೆ, ಆರ್.ಗೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಮರಾವತಿ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹರಿಹರ ಇಲ್ಲಿ ಸ್ಕೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ (1850/- ಡಾ. ಚದುರಡಿ) ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಯ ನಂತರ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98452 36274</p>	<p>SPBVS AKSHAR ENGLISH HIGHER PRIMARY SCHOOL DAVANAGERE We are Hiring Teachers qualification : Bsc., M.Sc., B.Ed., & Hindi Teachers 9731100216, 9844256380</p>	<p>ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ (ಕಾಡಜ್ಜಿ) PLAY GROUP, LKG, 1 to 7th class Quali.: PUC, NTC, DEd., PE Master (male) 99729 35569</p>	<p>ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಎಂ ಸೆಂಟರ್ ಶಿವಪ್ಪಯ್ಯ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ : SSLC ಉತ್ತೀರ್ಣ. 96860 22969</p>	<p>ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಮೋಟಾರ್ಸ್, ಭಾಷೆ ಕಾರ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಬೆರಮಗೊಂಡವರನ್ನು ತಕ್ಷಣ, ಚೆನ್ನೈ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 3 ರಿಂದ 5 ವರ್ಷ ಅನುಭವವಿರುವ ಚೀಫ್ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್, ಕಾರ್ ಬೆಂಚಿಂಗ್ & ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 80738 47422, 93800 15165</p>
<p>WANTED FEMALE ACCOUNTANT Tally Knowledge 5 Yrs. Experience B.M. BONDADE AND ASSOCIATES Vinoba Nagar, P.B. Road, Davanagere - 06. 98865 08965 98869 77879</p>	<p>CHANGE OF NAME I, ARUN KUMAR M.H aged about 44 years, S/O Late Sri M Hombanna & Radhika B, W/o Sri Arun Kumar M.H aged about 39 Years residing at No.32, 6th Cross, Shivanandnagar, Moodalpalaya, Nagarabhatti, Bangalore 560072, do hereby solemnly affirm on oath as we declare that my son's name originally & present is PREETHAM M.A, Now we are changing his name from Preetham M.A to SUSHANTH SARTHAK M.A. Vide affidavit dated 29.5.2024 sworn before Notary M.K. devalki, bangalore. henceforth all transactions & dealings will be in new name SUSHANTH SARTHAK M.A</p>	<p>WANTED LADY TEACHER B.S.C., B.ED., -2 B.S.C., -2 SPOKEN ENG CLASS -1 S.R.P. CONVENT Anjaneya Badavane, 17th Cross, Davanagere. 91136 31266, 91645 05229</p>	<p>ಸುವರ್ಣ ಅವಕಾಶ ತಿಂಗಳ ಆದಾಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ದೇಶ, ಹೊಸ ದೇಶಗಳ ಪ್ರವಾಸ ಎಂಬಂಥ ಮನವನ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಉತ್ತಮವಾದ ಯುವಕರು, ಗೃಹನಿಯರು, ಮಾತೆ ದೂರದ, ಉತ್ತಮ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಹೊಂದಿರುವ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ : 86602 35013</p>	<p>ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ BA, B.Ed, B.Sc, B.Ed, D.Ed ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಪದವಿ ಆಗಿರುವ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ವಿಳಾಸಿಸಿ : ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಬಸವೇಶ್ವರ ಬಂಜೆಬಡಾವಣೆ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 78994 79966, 99453 24288</p>	<p>ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಸೆಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಚರ್ಚೆ ರಸ್ತೆ ಅಂತ್ಯ ಕೋ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ 91081 79012, 98440 11958</p>	<p>ಹೋಟೆಲ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ 15x90ಅಳತೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಕರ್ಯವುಳ್ಳ, ಬೋರ್ಡರ್, ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ನಿಲಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಮೇಶ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. (ಸ್ವಂತವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಮಾಂಸಹಾರಿ ಅನುಕೂಲವಿದೆ) 93417 10083</p>	<p>WANTED TEACHERS • B.A./B.Sc./B.Com - 4 Posts • Hindi - 1 Post • Computer teacher - 1 Post • Hindi Teacher - 1 Post Contact with originals 99801 48289, 82468 95680</p>
<p>Hotel Place for Rent in Vidyanagara First Bus Stop. ಹೋಟೆಲ್ ನಡವಲು ಜಾಗ Vidyanagara ಫಸ್ಟ್ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್ ನಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಮೊ : 97311 77720</p>	<p>ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ Wanted Labours For Office Work. Contact : 76768 44100 91649 23589</p>						

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಪ್ರಕರಣ :

ಸಂಪುಟದಿಂದ ನಾಗೇಂದ್ರ ವಜಾಗೆ ಅಶೋಕ್ ಒತ್ತಾಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 30 - ದಲಿತರ ಹಣ ಸಂಗ್ರಹದ ಸಚಿವ ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾ ಮಾಡಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ವಹಿಸುವಂತೆ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಅಶೋಕ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ 187 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರವೇ ಸುಂಗಿ ನೀರು ಕುಡಿದಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರೇ ಇದಕ್ಕೆ ನೇರ ಹೊಣೆ. ಇಲಾಖಾ ಸಚಿವ ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ಜೂನ್ 6ರೊಳಗೆ ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸದಿದ್ದರೆ ಇಡೀ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಬಿಟಿ ಉಗ್ರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.

ತನಿಖೆಯನ್ನು ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಿಬಿಐ ಎಂದರೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇನ್ನೆನ್ನಿಗೇಷನ್ ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್. ಇದರಿಂದ ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯ ದೊರಕದು ಎಂದು.

ಸಚಿವ ನಾಗೇಂದ್ರಗೆ ಸಮನ್ಸ್ : ಡಿಕ್ಕಿತಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 30 - ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಅನ್ವಯವಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರಿಗೆ ಸಮನ್ಸ್ ಕಳಿಸಿ ವಿವರಣೆ ಕೇಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಶಾಲೆ... ತೆರವಿಡ ಶಾಲೆ ಬಾ ಓ ಮಗುವೆ ನಿನ್ನ ಬಾಲ್ಕನಿ ಅದೇ ಜಗವೆ ಅಕ್ಷರ ಕಲಿಸುವ ಆರಾಧನೇ ನಿನ್ನ ಗುರುವೆ ಜ್ಞಾನವಪಡೆದರೆ ನೀನಾಗುವೆ ಈ ಜಗದೀಶವೇ

ಹೆಮ್ಮನ್ನಬೇತೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬಸವ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೆಮ್ಮನ್ನಬೇತೂರಿನ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬಸವ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲನಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಡಿಬಿ ಹೆಸರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ಗೆ ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಶತಕ ದಾಖಲೆ ಆಕಾಂಕ್ಷೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಬುಧವಾರ ಎಬಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿಠಲಯವ ರೊಂದಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ. ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎಐಸಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಸ್ತುವಾರಿ ರಣದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ಸುಬೇದ್ವಾಲ, ಎಐಸಿಸಿ ಸಂಘಟನಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಸಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಅವರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಶಾರ್ಟ್ ಲಿಸ್ಟ್ ಅಂತಿಮ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಪೋಷಣೆ ಭೋವಿ ಸಮುದಾಯದ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಹೆಸರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಸನೀಯ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಮೇಲನಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಡಿಬಿ ಹೆಸರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ವಿಧಾನಸಭೆಯಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ಗೆ ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಶತಕ ದಾಖಲೆ ಆಕಾಂಕ್ಷೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಬುಧವಾರ ಎಬಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿಠಲಯವ ರೊಂದಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ. ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎಐಸಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಉಸ್ತುವಾರಿ ರಣದೀಪ್ ಸಿಂಗ್ ಸುಬೇದ್ವಾಲ, ಎಐಸಿಸಿ ಸಂಘಟನಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಸಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಅವರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಶಾರ್ಟ್ ಲಿಸ್ಟ್ ಅಂತಿಮ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಪೋಷಣೆ ಭೋವಿ ಸಮುದಾಯದ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಹೆಸರು ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಸನೀಯ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ ದಿನ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ 'ವಿಶ್ವ ತಂಬಾಕು ರಹಿತ ದಿನ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರಾದ ರೇಣುಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ಡಿ.ರಾಘವನ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡುವರು. ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಎಂ. ಕರಣ್ಣವರ ಭಿತ್ತಿಪತ್ರ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು.

ಕವಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕ್ಷೀಣಿಸಿದರೆ, ಮನೋರೋಗಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಳ 'ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ಕಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಉಪನ್ಯಾಸ ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30- ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಕವಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾದರೆ, ಮನೋರೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ಕವಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕ್ಷೀಣಿಸಿದರೆ, ಮನೋರೋಗಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಳ 'ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ಕಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಉಪನ್ಯಾಸ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30- ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಕವಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾದರೆ, ಮನೋರೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 'ಭಿತ್ತಿಚಿತ್ರ ಕಲಾ ಶಿಬಿರ'ದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ಕಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಕಲಾ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಬಹುಮುಖವಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನೇ ನಿರಾಕರಿಸಿದರೆ ಮನುಷ್ಯ ಕ್ರೂರಿ ಆಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕವಿಗಳ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಿಗುವ ಗೌರವ, ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಿಗದಿರುವುದು ಶೋಚನೀಯವಾಗಿದೆ. - ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್

ನಗರದ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಭಿತ್ತಿಚಿತ್ರ ಶಿಬಿರ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪತಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 7 ದಿನಗಳ ಭಿತ್ತಿಚಿತ್ರ ಕಲಾ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮುಂಜಾನೆ 6.30ಕ್ಕೆ ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಬೋಧನಾ ಸಹಾಯಕ ಎಸ್. ಹೆಚ್. ಪರೀಶ್ ಅವರು ದೃಶ್ಯಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದರು.

ಸಿಬಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಲೆ ಹಾಗೂ ಕಾವ್ಯದ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯ ಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಕಲಾ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಬಹುಮುಖವಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನೇ ನಿರಾಕರಿಸಿದರೆ ಮನುಷ್ಯ ಕ್ರೂರಿ ಆಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕವಿಗಳ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಿಗುವ ಗೌರವ, ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಿಗದಿರುವುದು ಶೋಚನೀಯವಾಗಿದೆ. - ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್

ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ನಮ್ಮ ಗುರಿ

ಪೊಲೀಸ್ ಚಿಣ್ಣರ ಅಂಗಳ ಶಾಲೆ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಎಸ್ಪಿ ಉಮಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಶುಲ್ಕದಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವುದೇ 'ಚಿಣ್ಣರ ಅಂಗಳ' ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯ ಗುರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಹೇಳಿದರು.



ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಪ್ರೀ ಸ್ಕೂಲ್, ಎಲ್‌ಕೆಜಿ ಮತ್ತು ಯುಕೆಜಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟಗಳ ಮೂಲಕ ಪಾಠವನ್ನು ಕಲಿಸಲಾಗುವುದು. ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ತಿಯಾ ಶಿಲೆ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಅಗ್ನಿಬಾನ್ ರಾಕೆಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಯಶಸ್ವಿ (1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಮೊದಲ 3ಡಿ ಮುದ್ರಣ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಸೆಮಿ ಕ್ರೋಮೀಟಿನ್ ಇಂಜಿನ್ ಆಗಿದೆ. ಇದು ದೇಶೀಯ ವಿಸ್ಕಾಸ್ ಹಾಗೂ ಅನಿಷ್ಟಾರದ ಸಾಧನೆಯೂ ಆಗಿದೆ.

ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮೂಲಕ ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ರಾಕೆಟ್ ಜೋಡಣೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಇದು ವಿಶ್ವದ ಮೊದಲ 3ಡಿ ಒಂದೇ ಬಿಡಿ ಭಾಗದ ರಾಕೆಟ್ ಇಂಜಿನ್ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಐ.ಐ.ಟಿ. ಮದ್ರಾಸ್‌ನ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ಆರ್.ಡಿ. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೂ ಆಗಿರುವ ಅಗ್ನಿಕುಲ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಸ್ಥಾಪಕ ಸಲಹೆಗಾರ ಅರ್. ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಿರ್ವಹಣೆ ಇಲ್ಲದ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ತರಾಟೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30 - ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದಿಂದದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಮೂರು ತಿಂಗಳು ಕಳೆದರೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೆ ಒಂದು ಹನಿ ನೀರು ವಿತರಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರು.



ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೂಡಲೇ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಜಿಪಿಎ ಸುರೇಶ್ ಇಚ್ಛಾಳ ಅವರನ್ನು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಜಿ.ಪಂ. ಸಿಇಒ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಿ ವಿನಾಯಕ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ)

Advertisement for Sri Siddhi Vinayaka Educational Trust (R). It includes contact information: #106/6 ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ರೈತರ ಬೀದಿ, ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. It also lists a list of staff vacancies: 1) Senior Nurses (GNM) - 3, 2) Junior Nurses (GNM) - 3, 3) OT Nurses - 2, 4) Pharmacist - 2, 5) Receptionist - 2. Salary based on Eligibility & Exp. Apply with Biodata, Degree Certificate & Addr. Proof. Accommodation Available. Contact no. 78298 08443, 97427 62462.

WAREHOUSE AVAILABLE FOR RENT ON LONG/SHORT/DAILY TERM BASIS AT RAVI MILL PREMISES. Interested Parties may contact at : M/s R.Hanumanthappa & Son Hanumanthappa Buildings, Poona - Bangalore Road, Davangere - 577 002. Ph. : 258834 / 94498 28834

MOTHER'S TOUCH SCHOOL. We Are hiring Teachers who are Passionate openings for Nursery Teachers, PE Teacher & Urdu Teacher. REQUIREMENT: * NTC or Bachelor's Degree, * B.Ped for PE Teacher, * Urdu Proficiency for urdu teacher. Contact : 9380474762, 8550850010. 2nd main, 2nd cross, saysam layout Nittuvalli, Davangere-2.

ಶಿಕ್ಷಕ/ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಶ್ಮಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿಯು ಶಾಲೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಬೋಧನೆ ಮಾಡಲು BA, B.Com, B.Sc., ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳವರು ಮತ್ತು B.Ed, ಶಿಕ್ಷಕರು/ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಚನೆ : ಶಿಕ್ಷಕಿಯರಿಗೆ ಉಚಿತ ಊಟ, ವಸತಿ ಫೌಲ್ಡರ್ನಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 82771 67890

MATRUCHAYA HEALTH CARE (Mother & child care Hospital) 2nd cross siddaveerappa Layout, Shamanuru Road, Dvg. HOSPITAL STAFF VACANCY: 1) Senior Nurses (GNM) - 3, 2) Junior Nurses (GNM) - 3, 3) OT Nurses - 2, 4) Pharmacist - 2, 5) Receptionist - 2. Salary based on Eligibility & Exp. Apply with Biodata, Degree Certificate & Addr. Proof. Accommodation Available. Contact no. 78298 08443, 97427 62462

ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಶೇ.7ರಷ್ಟು ಬೆಳವಣಿಗೆ

ಮುಂಬೈ, ಮೇ 30 - ಭಾರತದ ಆರ್ಥಿಕತೆ ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಶೇ.7ರಷ್ಟು ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಾಣಲಿದೆ. ಸಮಗ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಬಲವಾಗುವುದರೊಂದಿಗೆ, ಭಾರತ ವಿಶ್ವದ ಪ್ರಮುಖ ಆರ್ಥಿಕತೆಗಳ ಪೈಕಿ ವೇಗದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಾಣಲಿದೆ ಎಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಣದುಬ್ಬರ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆಯಾದರೂ, ಪೂರೈಕೆ ಮೇಲೆ ಆಗುವ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಂದ ಆಹಾರ ಹಣದುಬ್ಬರದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಗಾ ವಹಿಸಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರತಿಭಾ ಪಟೇಲ್ ಶೇ.11.08ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷದ 31ರಂದು 70.48 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಇದು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಒಟ್ಟು ಆರ್ಥಿಕತೆಯ 2.5ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಭಾರತದ ಆರ್ಥಿಕತೆ 2023-24ರಲ್ಲಿ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಶೇ.7.6ರಷ್ಟಿದೆ. ಅದಕ್ಕೂ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.7ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಸತತ ಮೂರು ವರ್ಷ ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಶೇ.7ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ತಂದೆ ಹಾಗೂ ಎಂಬಿ ವರ್ಷದ ತಮ್ಮನ್ನು ಹತ್ತಿಗೈದು, ಮೃತದೇಹಗಳನ್ನು ಫಿಜ್‌ನಲ್ಲಿ ತುರುಕಿದ್ದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ 15 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕಿಯನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. 19 ವರ್ಷದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೊತೆ ಬಾಲಕಿ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದ್ದಳು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಒಪ್ಪದ ತಂದೆಯನ್ನು ಗೆಳೆಯ ಹಾಗೂ ಬಾಲಕಿ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತು ಮೃತದೇಹವನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ

ತಂದೆ, ತಮ್ಮನ ಹತ್ಯೆ : ಮೃತದೇಹಗಳ ತುಂಡರಿಸಿ

ಫಿಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗುವ ವೇಳೆ, ಮಲಗಿದ್ದ ತಮ್ಮ ಎದ್ದ ಕಾರಣ ಆತನನ್ನೂ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಶಂಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಾರ್ಷ್ 15ರಂದು ತಂದೆ ಹಾಗೂ ಮಗನ ಮೃತದೇಹ ಫಿಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು. ಮೊದಲು ಬಾಲಕಿಯು 19 ವರ್ಷದ ಗೆಳೆಯ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಸಂಶಯವಿತ್ತು. ಸಿ.ಪಿ.ಓ.ವಿಯಲ್ಲಿ ಗೆಳೆಯನ

ಜೊತೆ ಬಾಲಕಿ ಇರುವುದು ಕಂಡುಬಂದ ನಂತರ ಇಬ್ಬರ ಮೇಲೂ ಸಂಶಯವಾಗಿತ್ತು. ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಜಬಲ್ಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಾಲಕಿ ಹಾಗೂ ಗೆಳೆಯ ಹತ್ಯೆ ಎಸಗಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಉಭಯರು ಹರಿದ್ವಾರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಶಯಾಸ್ಪದವಾಗಿ ಸಂಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆಗ ಬಾಲಕಿಯನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ವಶಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಗೆಳೆಯನ ತಪ್ಪಿಸಿ

ಕೊಂದಿದ್ದಾನೆ. ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದಾಗ ಬಾಲಕಿ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹತ್ಯೆಗೆ ಮುಂಚೆ 19 ವರ್ಷದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಬಾಲಕಿ ಪೋಕ್ಸೋ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಲೈಂಗಿಕ ಪೀಡನೆಯ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಳು. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಜೈಲು ಶಿಕ್ಷೆಯೂ ಆಗಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಆತ ಜಾಮೀನಿನ ಮೇಲೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದ.

ಮುಂಬೈ, ಮೇ 30 - ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಿರುವ ನಂತರ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಕನ್ಯಾಕುಮಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿವೇಕಾನಂದ ಶಿಲಾ ಸ್ಮಾರಕದಲ್ಲಿ 45 ಗಂಟೆಗಳ ಧ್ಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಿರುವನಂತಪುರಂಗೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂದ ಮೋದಿ, ಭಗವತಿ ಅಮ್ಮನ್ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಂತರ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಲಾ ಸ್ಮಾರಕಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಧ್ಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 1ರವರೆಗೆ ಅವರು ಧ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 1ರಂದು ಇಲ್ಲಿಂದ ತೆರಳುವ ಮುಂಚೆ ಸ್ಮಾರಕದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ತಿರುವಳ್ಳುವರ್ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಅವರು ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.

ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ

ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ : 117 ಅಡಿ 2 ಇಂಚು
ಒಳ ಹರಿವು : 483 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್
ಹೊರ ಹರಿವು : 379 ಕ್ಯೂಸೆಕ್ಸ್
ಕಳೆದ ವರ್ಷ : 137 ಅಡಿ 7 ಇಂಚು

ಕನ್ಯಾಕುಮಾರಿಯಲ್ಲಿ ಧ್ಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ

ಕನ್ಯಾಕುಮಾರಿ, ಮೇ 30 - ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಿರುವ ನಂತರ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಕನ್ಯಾಕುಮಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿವೇಕಾನಂದ ಶಿಲಾ ಸ್ಮಾರಕದಲ್ಲಿ 45 ಗಂಟೆಗಳ ಧ್ಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಿರುವನಂತಪುರಂಗೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂದ ಮೋದಿ, ಭಗವತಿ ಅಮ್ಮನ್ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಂತರ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಲಾ ಸ್ಮಾರಕಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಧ್ಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 1ರವರೆಗೆ ಅವರು ಧ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 1ರಂದು ಇಲ್ಲಿಂದ ತೆರಳುವ ಮುಂಚೆ ಸ್ಮಾರಕದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ತಿರುವಳ್ಳುವರ್ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಅವರು ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.

ಬಸ್ ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಉರುಳಿ 21 ಯಾತ್ರಿಗಳ ಸಾವು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 30 - ಯಾತ್ರಿಗಳಿದ್ದ ಬಸ್ ಒಂದು ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಉರುಳಿ 21 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಹಾಗೂ 47 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡ ಘಟನೆ ಜಮ್ಮು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಬುರ್ಜಿ - ಮೊಹರ್ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಅಪಘಾತ ನಡೆದಿದೆ. ಬಸ್ 150 ಅಡಿ ಅಳದ ಹಳ್ಳಕ್ಕೆ ಉರುಳಿದ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹರಿಯಾಣದ ಕುರುಕ್ಷೇತ್ರದ ಯಾತ್ರಿಗಳು ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಪೌನಿ ಎಂಬಲ್ಲಿನ ಶಿವ್ ಬೋರಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಗಾಯಗೊಂಡವರ ಪೈಕಿ ಆರು ಜನರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಗಾಯಾಳುಗಳನ್ನು ಜಮ್ಮುವಿನ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಚಾಲಕ ತೀವ್ರ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಸ್‌ನಲ್ಲಿನ ಯಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ಉರುಳಿದ ಎಂಬುದು ಗಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಅಮರ್ ಚಾಂದ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣಾ ನೋಟೀಸ್

ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರಾದ 1ನೇ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ. ಎ.ಎನ್. ದೇವಪ್ಪ 2ನೇ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾದೇವಿ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸಿ.ಎನ್. ವಾಸ : ಕಡ್ಲೆಬಾಳೆ ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ|| ಜಿ. 3ನೇ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಎನ್.ಹೆಚ್. ವಾಸ : ಅನೇಕೋಡ, ದಾವಣಗೆರೆ 4ನೇ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಿತ್ರಮ್ಮ ಕೋಂ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಕೆ.ಎಸ್., ವಾಸ : ಅಲೂರು ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ|| ಜಿ||, 5ನೇ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಜ್ವಲ ಕೋಂ ಎನ್.ಜಿ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ವಾಸ : ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ, ಹರಿಹರ ತಾ|| ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ|| ಆದ ಇವರುಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಮೇರೆಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣಾ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರ ತಂದೆಯವರಾದ ಶ್ರೀಯುತ ಡಿ|| ಬಾನಪ್ಪ ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ಒಟ್ಟು ನಾಲ್ಕು ಜನ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳು, ಐದು ಜನ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರಲ್ಲೂ ಒಟ್ಟು ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರ ಸಹೋದರರಾದ ಬಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಇವರು 2004ರಲ್ಲಿ ಹೌಸಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಕುಟುಂಬ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಹಾಗೂ ಇವರ ಒಬ್ಬನೇ ಮಗನಾದ ಶ್ರೀ ಬನೇಶ್ ಎಂದು ಇರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತು ಒಟ್ಟು ಕುಟುಂಬದ ಅಸ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು, ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರಿಗೆ ಸದರಿ ಸೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸಮ ಒಟ್ಟು ಅಸ್ತಿ ಹಕ್ಕು ಇರುತ್ತದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಕೋಂ ಲೇಟ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಇವರ ಮಗನಾದ ಶ್ರೀ ಬನೇಶ್ ಆದ ಇವರುಗಳು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರ ಅನುಮತಿ ಇಲ್ಲದೇ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿನ ಪಾತೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡು, ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಹರಾಜಾರಿ ಮಾಡುವ ಹುಣ್ಣು ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿನ ಬಗ್ಗೆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಕೋಂ. ಲೇಟ್ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಬನೇಶ್ ಇವರುಗಳಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಲಿ ವ್ಯವಹಾರ (ಕರಾರು ಪತ್ರ, ಅಡವು, ದಾನಪತ್ರ, ಎಲ್ ಇತ್ಯಾದಿ) ಮಾಡಲಾರದಂತೆ ಈ ನೋಟೀಸ್ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾರಾದರೂ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸೊತ್ತಿನ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡಿಕೊಂಡಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವ್ಯವಹಾರವು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿಗಾರರಿಗೆ ಕಂಡಣಕಾಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮುಂದೆ ಆಗುವ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕೋರ್ಟ್ ಬಿಜ್ನೆಸ್-ವೆಚ್ಚಗಳಿಗೆ ತಾವೇ ಜಾಧ್ಯಸ್ಥರು ತಿಳಿಯಿರಿ. ಷೆಡ್ಯೂಲ್ : ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ|| ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ. 12/4ರಲ್ಲಿ ಇರುವ 01 ಎಕರೆ, 05 ಗಂಟೆ ಜಮೀನಿಗೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂಡಿ. ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ಕಾರ್ತಿಕ ಬನ್ ಯೋಗಿ, ವಸಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಬನ್ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಗಿರಿಶ್ ಬನ್ ತಿಪ್ಪೇಶ್ ರಾವ್, ಪ್ರಕಾಶ್ ಬನ್ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಇವರುಗಳ ಜಮೀನು, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಬನ್ ಸಿದ್ದಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಇವರ ಜಮೀನು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ರತ್ನ, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ರತ್ನ. ಸಹಿ/- ವಕೀಲರು ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್, ಬಿ.ಕಾಂ.ಎಲ್.ಎಲ್.ಬಿ., ಕಛೇರಿ ನಂ.-3, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 8971942449 ಸಹಿ/- ಕಕ್ಷಿಗಾರರ ಸಹಿ

ಅಣ್ಣವ್ವಾಣಿ ಮದುವೆ ಸಮಾರಂಭಗಳ ಪ್ರಯುಕ್ತ

ನಿಲ್ ಇಂಡಿಯಾ® Last 3 Days 2024

ಭಾರತದ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಪರಿಶುದ್ಧ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು ಹಾಗೂ ರೇಷ್ಮೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು

ಬಿಜಾಕ್ : ತನ್ನ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು, ಸ್ಟೋಲ್ಸ್, ಶಾಲಾಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ : ಕ್ಲೇಟ್, ಶಿಫಾನ್ ಮತ್ತು ಬಾರ್ಜೆಟ್ ಸೀರೆಗಳು ತಮಿಳುನಾಡು : ಕಾಂಚಿಪುರಂ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಮದುವೆ ಸೀರೆಗಳು ಅಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ : ಧರ್ಮಾವರಂ ಸೀರೆಗಳು, ಉತ್ತರಾಖಂಡ ಮತ್ತು ಪೂಜ್ಯಾಚಾರ್ಯ ಸೀರೆಗಳು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ : ಬನಾರಸ್ ಮತ್ತು ಚಿಂಪಲ್ ಬಾರ್ಜೆಟ್ ಮುಲ್ ಬಾರಿ ಸೀರೆ, ಲಕ್ನೋ ಚಿಕ್ಕಾನ್ ಕೂಟಿ, ಮಹರಾಷ್ಟ್ರ : ದಿಕ್ಸೆನ್ ಎಂಪ್ಲಾಯೆಬಲ್ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಡ್ರೆಸ್ ಒಂಟಾ : ಸಂಪೂರ್ಣ, ಇಕ್ವಟ್, ಬೋಲೆಕ್ ಸೀರೆಗಳು, ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಲೂಮ್ ಸೀರೆ ಕಾಟನ್ ಚಿತ್ರಾಂಶ್ : ರಾ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಕೋಸಾ ಸೀರೆಗಳು ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ : ಮಹೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಚಂದೇರಿ ಸೀರೆ ಪಟ್ಟಣ ಬಂಗಾಳ : ಥಾಕ ಸೀರೆಗಳು, ಬಲ್‌ಚೊರಿ ರೇಷ್ಮೆ ಮತ್ತು ಕಾಂಚಿ ಎಂಪ್ಲಾಯೆಬಲ್ ಸೀರೆಗಳು ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ : ಚಿನಾನ್, ಚಿಟ್ಟಿ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು, ಪಶ್ಚಿಮ ಸೀರೆಗಳು, ಸ್ಟೋಲ್ಸ್, ಶಾಲಾಗಳು ರಾಜಾಸ್ಥಾನ್ : ಕೋಟಾ ಸೀರೆ, ಕೈ ಅಟ್ಟಿನ ಸೀರೆಗಳು ...

up to 30% Discount

24 ಮೇ ಒಂದಂ 2 ಜೂನ್ 2024 ರವರೆಗೆ | ಸಮಯ : ರೆಟ್ 10.30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 8.30 ರವರೆಗೆ

ಹೋಟೆಲ್ ಮೋಜಾ ಇಂಡಿಯನ್‌ವ್ಯಾಷಿನಲ್

ಪಿ.ಜಿ. ರೆಡ್ಡೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

Entry Free | All Credit & Debit Cards Accepted | Contact : 63641 65152

ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಅಬಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸುದೀರ್ಘ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಇಂದು ನಿವೃತ್ತರಾಗುತ್ತಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ-ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬಂಟರ ಸಮಾಜದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ

ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ರಭಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ

ಅವರ ನಿವೃತ್ತ ಜೀವನ ಸುಖಕರವಾಗಿರಲಿ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಬಂಟರ ಸಮಾಜದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿ ಎಂದು ಶುಭಾಶಯವನ್ನು ಹೇಳುತ್ತೇವೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಿಕಾ ಡಿ. ಶೆಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
ಡಾ|| ಶುಕ್ರಾಶೆಟ್ಟಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಅಕ್ಷಯ ಯು. ಶೆಟ್ಟಿ ವಿಜಾಂಚಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನೀತಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಬಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ರಶ್ಮಿ ಶೆಟ್ಟಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಾ ಎ. ಶೆಟ್ಟಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ದಕ್ಷಿಣ ಎಸ್. ಶೆಟ್ಟಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಶ್ರೀಮತಿ ತಿಲಾ ಜಿ. ಶೆಟ್ಟಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ದಾವಣಗೆರೆ-ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಬಂಟರ ಸಮಾಜದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳು

ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣೆ-2024

ಆತ್ಮೀಯ ಮನವಿ

ಆತ್ಮೀಯ ಶಿಕ್ಷಕ, ಉಪನ್ಯಾಸಕ, ಬೋಧಕ ಬಂಧುಗಳೇ,

ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ತಮ್ಮ ಶಾಲೆಯನ್ನೊಳಗೊಂಡಂತೆ ಈಗಾಗಲೇ 680+ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ನನ್ನ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮುಖಾಂತರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾವುಗಳು ನನಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿರುತ್ತೀರಿ. ತಮ್ಮಲ್ಲಿಗೂ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮಾನ್ಯರೇ, ಜೂನ್ 2024 ರ ಚುನಾವಣೆ ಒಳಗಾಗಿ 1000 ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಮಸ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ/ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಮುಖಾ ಮುಖಿಯಾಗಿ ಮತವನ್ನು ಯಾಚಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಸಮಯಾವಕಾಶವಿಲ್ಲದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಶಾಲೆಗೆ ಮತ್ತು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಕೆಲವು ಶಿಕ್ಷಕ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ಯಾಚಿಸುತ್ತೇನೆ. ಮಾನ್ಯರೇ, ಇತರೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಂತೆ ಆಸೆ ಅಮಿಷ, ಅತಿಥ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಮತ ಯಾಚಿಸಿ ಬೋಧಕ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಇರುವ ಅಪಾರ ಗೌರವವನ್ನು ಒಬ್ಬ ಶಿಕ್ಷಕರ ಮಗನಾಗಿ ಹಾಳು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಬೋಧಕ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಅವಮಾನಿಸುವುದನ್ನು ನಾನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಆತ್ಮೀಯರೇ ನಾನು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ 38 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು 35 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಹಲವಾರು ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡು ನೌಕರರ ಹಲವಾರು ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೋರಾಟಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿರುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ಅನುಭವವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿನ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ತೊಡಕುಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವಲ್ಲಿ 24X7 ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಲಹೆ ಸಹಕಾರವನ್ನು ಮತ್ತು ಜ್ವಲಂತ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧನಿದ್ದೇನೆ. ದಿನಾಂಕ : 03-06-2024 ರ ಸೋಮವಾರದಂದು ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಾವು ಈ ಬಾರಿ ಆಸೆ, ಅಮಿಷ, ಅತಿಥ್ಯ ಮತ್ತು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಮತ ಯಾಚಿಸುವವರನ್ನು ಧಿಕ್ಕರಿಸಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಮತ ಯಾಚಿಸುವ, ವಿಚಾರವಂತ ಮತ್ತು ಹೋರಾಟಗಾರರನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ನನಗೆ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತವನ್ನು ನೀಡಿ ಈ ಬಾರಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲುವಂತೆ ಕೋರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮಾನ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು / ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಬೋಧಕ ವರ್ಗದವರ ಅಧ್ಯ ಗಮನಕ್ಕೆ

- ಮತದಾನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಆರ್.ಓ. ನೀಡುವ ಹೆಸರಿನಿಂದಲೇ ಸಹಿ ಮಾಡುವುದು.
- ಪಿ.ಆರ್.ಓ. ನೀಡುವ ಮಾರ್ಕರ್ ಪೆನ್‌ನಿಂದಲೇ ಪ್ರಥಮ, ದ್ವಿತೀಯ ಮತ್ತು ತೃತೀಯ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತವನ್ನು ರೋಮನ್, ಹಿಂದಿ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ದೇವನಾಗರಿ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ.
- ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪೈಕಿ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತ ನೀಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಚಲಾಯಿಸಿದ ಮತ ಪತ್ರವು ಅಸಿಂಧುವಾಗುತ್ತದೆ.
- ಮತಗಟ್ಟೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಇಂಕನ ಪೆನ್ನು ಮತ್ತು ನೀರು ಅಥವಾ ದ್ರವ ಪದಾರ್ಥ ಕೊಡಬಾರದು ನಿಷೇಧಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
- ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಇಳಿಕೆ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಅಂದರೆ ಈ ಬಾರಿ 15 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದು ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 1 ರಿಂದ 15 ವರೆಗೂ ಪ್ರಾಶಸ್ಯದ ಮತವನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.
- ನಿಮ್ಮ Enrollment ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಮತದಾನದ ಕೇಂದ್ರದ ವಿವರವನ್ನು ಆಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿ ಎಲ್ ಓಗಳು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಗೆ ತಲುಪಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿ ಎಲ್ ಓಗಳು ಮತದಾನಕ್ಕಿಂತ 24 ಗಂಟೆಗಳೊಳಗಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಿಪ್ಪನ್ನು ತಲುಪಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಮತದಾನ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ತೆರಳುವಂತೆ ಕೋರಿದೆ.

ಮಾನ್ಯರೇ ನೆನಪಿರಲಿ, ಈ ಬಾರಿ ಮಾಡುವ ಮತದಾನ ಆಸೆ, ಅಮಿಷ, ಅತಿಥ್ಯ ಮತ್ತು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಧಿಕ್ಕರಿಸಿದ ಮತದಾನವಾಗಲಿ.

- ನನ್ನ ಅಧ್ಯತೆಯ ಭರವಸೆಗಳು :**
- ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಟ್ಯಾಚ್ ವಾಶ್ ರೂಂವುಳ್ಳ ಶಿಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ಸ್ಟಾಫ್ ರೂಂ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು.
 - ಶಿಕ್ಷಕರು, ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದು.
 - ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಟು ಓ.ಪಿ.ಎಸ್.ಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ತುರ್ತು ಅಡೇಶ ಪಡೆಯುವುದು.
 - ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಸರಿಸಮವಾದ ವೇತನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆಯುವುದು.
 - ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು.
- ನೆನಪಿರಲಿ ಬಂಧುಗಳೆ, ಯಾರೇ ನೀಡುವ ಅತಿಥ್ಯ ಮತ್ತು ಕೊಡುಗೆಗಳು ಶಾಶ್ವತವಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ ಮತ ನನ್ನ ಸೇವೆ ಶಾಶ್ವತ.**

ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ, ತಮ್ಮ ಸೇವಾಕಾಂಕ್ಷಿ, **ಎನ್.ಈ. ನಟರಾಜ** ಆಗ್ನೇಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ನಿಕಟಪೂರ್ವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಫೆಡರೇಷನ್ (ಓ.), ಫರಿದಾಬಾದ್, ಹರಿಯಾಣ. ನಿಕಟಪೂರ್ವ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಒಕ್ಕೂಟ (ಓ.), ಬೆಂಗಳೂರು. ನಿಕಟಪೂರ್ವ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ನೌಕರರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ (ಓ.), ಬೆಂಗಳೂರು.

ಮೊ : 9448062675, 8197202441. ವಾಸ : 792/21, ವಿದ್ಯಾನಂದನ ಸ್ಕೂಲ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577008.

ಮತದಾನದ ದಿನಾಂಕ : 03-06-2024ನೇ ಸೋಮವಾರ. ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.00 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ

ಕ್ರ.ಸಂ. Sl.No.	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು NAME OF THE CANDIDATE	ಪ್ರಾಶಸ್ಯ ಮತ Preference Vote
6	ಎನ್.ಈ. ನಟರಾಜ	1

